TEOMETPMIJA 1, jyn, 24.06.2020.

1.[15u] dare cy koopuunare remena A(0,0), B(3,0) u C(1,1) rpoyraa ABC. OupenuTu KOOpAMHATE IEHTPA OLUCAHOI KPYTa
O, oprouenrpa H u rexxkunrra T tpoyria ABC.

2.[15n] OapenuTn jerHadMHy paBHU v ¥ MPOCTOPY Koja caapku tadky A(—4,0,3) TakBy 1a je mpaBa n, Koja caap:ku A u

HOpMaJHa je Ha TpaBsoj [ : £52 = Y=L — 2 yopmasHa Ha a.
2 1 0’

3.[15u] Oupenuru dbopmyse adunor npeciukaBamba Koje je KoMio3uiuja xomoreruje ¢ uearpom S(2,1) u koedunujenrom 13
W poTammje OKO MCTe Tauke S 3a OMTAp yrao ¢ = arctg 5.
4.[151) OzapenuTu NOBPIN y IPOCTOPY KOja MPEICTaBba CKyl Tadaka M Ha jenHakoMm pacrojamy of tadke A(1,0,0) n npase

Lz Yy _ 2
pP:9=10"

5.[10u] Oxpeauru npubauzkuo pacrojambe usmehy rauaka na wianeru 3emsbu A(45°N,10°FE) u B(60°5,35°W). Ilper-
MOCTABUTH 113 je 3emsba cdepa mogaynpednnka R = 6370km.

TEOMETPMIA 1, jyn, 24.06.2020.

1.[150] Jare cy koopauuare remena A(0,0), B(3,0) u C(1,1) rpoyrma ABC. Oznpeautn KOOp@HATE IIEHTPA OMUCAHOT KPYTa
O, oprouenrpa H u Texumnrra T tpoyrna ABC.

2.[15u] Oapenuru jesnauuny paBHu « y upocropy koja caiapxxu radky A(—4,0,3) rakBy Ja je upasa n, koja caapxu A u

HOpMaJIHa je Ha mparoj [ : 258 = ¥=L — 2 yopmanna Ha «.
2 1 0’

3.[150] Oxpemutu dbopmysie adunor npecinkaBamba Koje je KoMnosuiyja xomoreruje ¢ nearpom S(2,1) u koedunmjenrom 13
U poTalmje OKo HCTe Tauke S 3a OLITAp yrao ¢ = arctg .

4.[15m] OzapemuTn MOBPIN y MPOCTOPY KOja MpeCcTaBba CKyn Tadaka M Ha jemHakom pacrojamy of tauke A(1,0,0) n npase
p:§ =% =%. OnpemnuTn Koja je MOBpIT y muTamy u cKunmpartn je. Hahw kpuBy y mpeceky Te moBprmw n papn 2z = 5 u
OJIPEJINTH HHEHE KUIKE.

5.[10u] Oapeauru npubauzkuo pacrojarbe usmehy rTauaka na mwiaderu 3emsbu A(45°N,10°E) u B(60°S,35°W). Ilper-
MOCTABUTH 113 je 3emiba cdepa monaynpednnka R = 6370km.

TEOMETPWUIJA 1, jysu, 24.06.2020.

1.[15n0] Jare cy koopauuare remena A(0,0), B(3,0) u C(1,1) rpoyrma ABC. Oxpeautn KOOpJ@HATE IIEHTPA OMICAHOT KPYTa
O, oprouenrpa H u Texunrra T Tpoyria ABC.

2.[15u] Oapeauru jennauuny paBHu « y upocropy Koja caapxku radky A(—4,0,3) rakBy Ja je upasa n, Koja caapxu A u

HOpMaJTHa je Ha mpaBoj | : £53 = Y=L — 2 popuanma ma a.

2 1 0’
3.[151] Oxpenurn dbopmysie abuHOr MpecInKaBama Koje je KOMIO3HIHja XoMoTernje ¢ neHTpoM S(2, 1) n koedunujertrom 13
¥ poTalyje OKO UCTe Tadke S 3a omrTap yrao ¢ = arctg %

4.[15u] Oapenuru nOBpII y HPOCTOPY KOja NpPeacTaBba cKyn Tadaka M Ha jennakom pacrojamy on tadke A(1,0,0) n npase
p:§ =% =% OnpemmTn Koja je moBpmT y mutamy u ckunmpartn je. Hahw kpuBy y mpeceky Te moBpmm n papn z = 5 u
OJIPE/IUTH HHEHE IKUIKE.

5.[10u] Oapeauru npubauzkuo pacrojabe usmehy Tauaka Ha mwiaseru Jemsbu A(45°N,10°E) u B(60°S,35°W). Ilper-

nocrasuTu J1a je 3emiba cdepa nosynpednuka R = 6370km.
TEOMETPWJA 1, jyH, 24.06.2020.

1.[150] Jare cy koopauuare remena A(0,0), B(3,0) u C(1,1) rpoyrma ABC. Oxpeautn KoopJ@HATE IIEHTPA OMMCAHOT KPYTa
O, oprouenrpa H u Texumnrra T tpoyria ABC.

2.[15u] OapenuTu jennauuny paBHu « y Hpocropy Koja caapxku tadky A(—4,0,3) rakBy Ja je upasa n, Koja caapxu A u

. . - -1
HOpMauiHa je Ha mpasoj [ : £52 = Y=L = 2 popmasHa HA Q.

2 1 — 0
3.[151] Oznpenurn dbopmysie abuHOr MpecanKaBama Koje je KOMIO3uIHja XoMorernje ¢ nearpom S(2, 1) n koedbunujentom 13

M pOTallfje OKO MCTEe TAadKe S 3a OITap yrao ¢ = arctg %

4.[150] OxpenuTy HOBPILI y HPOCTOPY KOja IpejacTaBiba cKyll radaka M Ha jexnakoM pacrojawy oz tauke A(1,0,0) u upase
p: & =% =% OzapemnTn Koja je MOBpIT y mutamy w ckunmpartn je. Hahw kpuBy y mpeceky Te moBpmm n papun z = 5 u
OJIPEJINTH FHEHE JKUIKE.

5.[10n] Oapeauru npubauzkHo pacrojarbe u3mehy Tauaka Ha mwianern Jemsbu A(45°N,10°FE) u B(60°S,35°W). Ilper-
nocraBuTH J1a je 3emiba cdepa nomaynpednnka R = 6370km.



